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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE ALGEZARES, 
CELEBRADA EL DÍA DIECINUEVE DE ABRIL DE 2023 

======================================================================== 
  

En Algezares, a diecinueve de Abril de dos mil veintitrés, siendo las veinte horas y 
veinticinco minutos, se reúne el Pleno de la Junta Municipal para celebrar sesión ordinaria bajo la 
presidencia de D. Juan José Garre Navarro, asistido por D. José Alcaina Pujante en calidad de 
Secretario-Administrador, que ejerce las funciones otorgadas por el Reglamento de Participación 
Ciudadana y Distritos. 
  
Asisten los Sres. vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos:   
 
GRUPO MUNICIPAL PSOE 
D. Juan José Garre Navarro 
D. Manuel Pedro Navarro Sánchez 
Dña. María Ángeles Díaz Paredes 
Dña. Irene Valls Sandoval  
Dña. Micaela López Palazón  
 
GRUPO MUNICIPAL PARTIDO POPULAR 
D. Álvaro Pujante López  
Dña. Nuria Vives Cabruja 
 
GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS 
D. Rubén Alcaraz Marín (Ausente) 
 
GRUPO MUNICIPAL VOX 
D. José Fulgencio Martínez Bernal (Ausente) 
  
 El número total de vocales asistentes a la Sesión Ordinaria del Pleno de la Junta Municipal 
es de siete vocales. 
 Abierta la sesión, y una vez comprobado por el Sr. secretario la existencia del quorum 
suficiente para que pueda ser celebrada, se procede a examinar los asuntos incluidos en el 
 

ORDEN DEL DIA 
  
1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR  

 
El Sr. presidente somete a consideración de los vocales, el acta de la sesión anterior de 

fecha 13/03/2023, recibida junto con la convocatoria de la sesión. 
 
No habiendo ninguna observación, se aprueban por unanimidad. 
 

  
2.- INFORME DE GASTOS PERIODO DESDE EL 08/03/2023 a 14/04/2023 Y ESTADO REAL DEL 
PRESUPUESTO A FECHA 14/04/2023  
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Junto con la convocatoria se hace entrega a todos los vocales, relación de gastos y situación 
presupuestaria. 

 
Por parte del Sr. presidente se procede a leer con detalle todos los gastos realizados por la 

Junta Municipal. 
 

3.- INFORME DEL PRESIDENTE. 
 
• Repintado de señalización vial en las calles Pintor Antonio Roca, Francisco Moreno, José García 
Espinosa y poeta Alfonso lllán, gracias a la concejalía de Movilidad Sostenible y Limpieza Viaria de 
Carmen Fructuoso. 
• Colocación del contenedor para restos de podas en el carril Alquibla por la concejalía de Urba-
nismo y Transición Ecológica. 
• Se ha procedido a la reparación de las rejillas de calle Pepe Serna. 
• Actuación por parte del Servicio de Limpieza Viaria para la eliminación de las malas hierbas, en la 
pedanía. 
• Asistencia y participación en los actos de la semana santa de Algezares como al pregón y proce-
siones de jueves Santo y Viernes Santo. Donde nuevamente agradecemos el trabajo y los esfuerzos 
tanto de la cofradía y la hermandad para que Algezares pudiese volver a vivir y disfrutar de nuestra 
semana santa. 
• Reunión informativa sobre las colonias felinas a cargo de la Asociación "nosotros lo frenamos" y 
la Junta Municipal y donde se ha creado un grupo de WhatsApp para tal fin y a disposición de todos 
los vecinos y vecinas que quieran participar. 
• Adjudicación de la obra a la empresa constructora del sombraje en el patio de infantil del CBM 
Francisco Cobacho que será costeado íntegramente por esta Junta Municipal cumpliendo nuestro 
compromiso con los colegios de la pedanía. Al igµal que el CEIP Saavedra Fajardo también se 
encuentra dentro del proyecto de sombraje que se llevara a licitación pronto para dotarlo también 
de esta infraestructura tan necesaria. 
• Agradecer desde la Junta Municipal a la Peña Huertana La Esparteña el trabajo realizado y la 
difusión y promoción de nuestra pedanía a través de la gastronomía en la barraca de las fiestas de 
primavera de Murcia. 
• Reunión con la Comisión de Fiestas de Algezares para preparar los gastos de las próximas fiestas 
2023 antes de que finalice la legislatura y poder dejarlo todo preparado. El próximo martes tendre-
mos un pleno extraordinario para la aprobación del gasto. 
• Reunión con la nueva Asociación de Comerciantes de Algezares para ayudarles en su comienzo 
y en la organización de los proyectos iniciales que tienen preparados. 
• Y por último y no menos importante informar que el pasado día 13 de abril, se envió a licitación las 
obras de construcción de la acera hacia Santo Ángel donde en breve estará adjudicada y las obras 
tendrán una duración de 3 meses. Por lo que si todo va bien, esperamos que si, en septiembre ya 
podremos pisar y pasear por esa acera. 
 
4.- RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 No hay 
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Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veintiuna hora y diez minutos, 
de la que como Secretario-Administrador extiendo la presente Acta, que consta de tres folios 

 
 

                                   VºBº 
    El Presidente de la Junta Mpal. de Algezares 
 
    D. Juan José Garre Navarro 
 

  
El Secretario-Administrador 
 
D. José Alcaina Pujante 
 
 
 

   

    
 


